
»Inventura« v Dolu
V letošnjih načrtih: mestni promet,
zgraditev mrliške vežice in ureditev
Mlinščice

Na tretji seji skupščine krajevne skupnosti Dol so delegati
napravili »iriventuro«. Največje naložbe preteklega leta so bile
nakup kombajna, gradnja strelišča v Dolu in urejanje turistično
rekreacijske postojanke Korant. Letos imajo številne načrte za
komunalno ureditev vasi v krajevni skupnosti, pri čemer bodč
sodelovali tudi krajani sami.

Že v prvi sezoni žetve z lastnim kombajnom se je izkazalo, da
je bila naložba pfavilna. Površine posejane z žitaricami so
vedno večje, žetev z domačim strojem pa učinkovitejša. Sedaj
razmišliajo še o postavitvi lope za shrambo kombajna Strelišče
so zgradili skupaj s Partizanom, turistično društvo pa opremlja
postojanko na Korantu, saj je tu ob različnih prireditvah dosti-
krat zbranih precej Ijudi. Največje delo, kjer so z delom in
denarjem sodelovali vaščani, pa je bila obnova lastnegastarega
vodovoda v Podgori, kjer so tudi pripravili vse potrebno, da se
bodo kasneje lahko priključili na javno vodovodno omrežje.
" Ob pregledu letošnjih načrtov so ugotovili, da je po\reb
veliko, manj pa denarja. Na vrhu prednostne liste je gračinja
mrliške vežice v Dolu. O tem se že vrsto let govori, tetos pa naj
bi končno našli pravo lokacijo in vežico tudi zgradili. Predstav-
niki krajevne skupnosti se tudi dogovarjajo z Integralom, da bi
progo 21 mestnega prometa, ki sedaj vozi do Beričevega, po-
daljšali do Dola. Zadnja postaja naj bi bila pred tovarno Jub,
kjer bi bili vozniki avtobusov z vsem preskrbljeni. Še prej pa bi
morali urediti križišče na Vidmu. Spomladi naj bi tudi začeli z
obsežno ureditvijo in poglobitvijo struge Mlinščice. Zaraščeni
bregovi in zablatena struga povzročajo poplave. V bodoče naj
bi ne bila Mlinščica le za odvajanje umazanije, ampak naj bi
poganjala tudi tri manjše elektrarne za potrebe Juba.

Načrtov je še veliko, uresničitev pa je odvisna od denarja in
sodelovanja krajanov. Ti žal dostikrat pozabljajo na svoje rnož-
nosti izražanja želja in potreb preko svojih vaških predstavni-
tcov.
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